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N° Description Estimations 

  1  1 carton de service de table en faïence fine VOLLEROY ET BOCH, service Aragon 30 / 50  

  2  1 carton de verres en cristal DAUM et BACCARAT 

DAUM : 6 verres à eau, 5 verres à vins 

BACCARAT : 9 verres gobelets, 6 petits verres gobelets 

(égreneurs et accidents) 

200 / 300  

  3  1 partie de service de verres en cristal de DAUM comprenant : 1 carafe manque le bouchon, 

3 verres à eau, 5 verres à vin, 11 verres à vin blanc, 12 coupes à champagne 

(égrenures et accidents) 

100 / 120  

  4  1 lot de verrerie surtout verres à Whisky dont BACCARAT 

(égrenures et accidents) 

50 / 80  

  5  1 partie de service en cristal taillés comprenant 2 carafes avec bouchons, 8 coupes à 

champagne, 7 verres à eau, 6 verres à vin rouge, 9 verres à vin blanc 

(égrenures et accidents) 

50 / 80  

  6  2 cartons de verrerie 50 / 80  

  7  1 carton de métal argenté 40 / 60  

  8  1 lot de vaisselle dont service à café en faïence fine VILLEROY ET BOCH 20 / 30  

  9  1 lot de vaisselle : soupière et plateau en faïence, petites assiettes et divers 10 / 20  

 10  3 cartons de vaisselle et objets divers 20 / 30  

 11  1 carton de laiton et cuivre dont jardinière 20 / 30  

 12  1 carton plateaux, porte toast en métal argenté etc… 10 / 20  

 13  2 cartons comprenant : objets de décoration, vases, saladier, plateau en laiton et divers 30 / 40  

 14  4 cartons de linge divers draps et torchons 50 / 80  

 15  1 carton d’enveloppes, sous-main et porte courrier en cuir 30 / 40  

 16  1 carton de bibelots : vases, soupières 10 / 20  

 17  1 lot de tasses et sous-tasses en porcelaine (dépareillés) 10 / 20  

 18  2 boites de couverts ordinaires dont couverts à salade, manche à gigot, pelle à tarte 10 / 20  

 19  11 petites cuillères en inox Guy DEGRENNE 5 / 10  

 20  12 cuillères en métal argenté WMF 20 / 30  

 21  12 couverts en métal argenté à décor de motifs floraux 10 / 20  

 22  1 lot de couteaux dépareillés 20 / 30  

 23  1 petit lot de métal argenté : 3 fourchettes, 2 grandes cuillères, 1 petite cuillère 5 / 10  

 24  6 petites cuillères en métal argenté 10 / 20  

 25  1 partie de ménagère en métal argenté comprenant : 12 couverts, 1 louche, 4 petites 

cuillères, 10 fourchettes à dessert 

Joint : 5 couverts et 3 petites cuillères 

30 / 40  

 26  11 fourchettes à huitres en métal argenté 10 / 20  

 27  1 lampe en cristal de DAUM 50 / 80  

 28  12 portes couteaux en cristal de BACCARAT 

(dont 1 cassé) 

30 / 40  

 29  1 cendrier en cristal MIKASA 20 / 30  

 30  LE VERRE FRANÇAIS 

1 vase quadrangulaire en verre gravé à l’acide  à décor dégagé à l’acide de motifs floraux 

Dim. : 10,5 x 20 x 10 cm 

150 / 250  

 31  1 vase quadrangulaire en cristal de BACCARAT 

Haut. : 20 cm 

20 / 30  

 32  1 pichet en cristal de BACCARAT 

Haut. : 17 cm 

40 / 60  

 33  1 vase en cristal de BACCARAT évasé 

Haut. : 21 cm 

40 / 60  

 34  1 vase en cristal de SAINT LOUIS 

Haut. : 28,5 cm 

(Accidents au col) 

80 / 150  

 35  1 coupe sur piédouche en cristal 

Haut. : 20 cm 

Diam. : 20 cm 

30 / 40  
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 36  1 pendule LANCEL 

Dim. : 20 cm x 18 cm 

60 / 80  

 37  1 pomme à glaçon inox 20 / 30  

 38  1 vase Médicis en porcelaine de PARIS décor polychrome sur fond bleu 

Haut. : 29 cm 

(Accidenté) 

40 / 60  

 39  1 pichet en albâtre 

Haut. : 44 cm 

40 / 60  

 40  1 cendrier  en  faïence  polychrome « Ronron » et « Canigou » signé J. ROUSSILLON TRU 

18.09 

Long. : 19 cm 

30 / 40  

 41  1 lampe moderne décor d’éléphants 20 / 30  

 42  1 lampe moderne céladon 40 / 60  

 43  1 porte disques 45 Trs  en métal et sandows (50 disques) 50 / 80  

 44  1 service de cheminée moderne : pare-feu, chenets, soufflet, pincettes et balais 20 / 30  

 45  2 chenets et 1 plaque en fonte 30 / 40  

 46  4 lampes dépareillées 20 / 30  

 47  1 lustre moderniste 3 bras de lumières 50 / 80  

 48  1 lampadaire moderniste 50 / 80  

 49  VINSA 

Nature morte  

Huile sur toile signée en haut à droite 

Dim. : 45 x 54 cm 

100 / 150  

 50  Rue animée 

Huile sur toile signée en bas à droite CLECGG ( ?) 

Dim. : 45 x 60 cm 

50 / 80  

 51  MOURGUY 

Vue d’un village 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

Dim. : 41 x 34 

30 / 50  

 52  LAUNAY 

Etang 

Huile sur isorel signé en bas à droite 

Dim. : 27 x 41 cm 

30 / 50  

 53  Yves NYSSENS 

L’envoi du canard 

Aquarelle signée en bas à droite 

Dim. : 35 x 23 cm 

40 / 60  

 54  Charly GARRY 

Bohémienne fumant 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

Dim. : 54 x 45 cm 

150 / 250  

 55  MOURGUY 

Bouquet de fleurs 

Huile sur toile signée en bas à gauche  

Dim. : 55 x 46 cm 

50 / 80  

 56  1 ameublement de salle à manger en cuir gainé et piétement bambou comprenant  1 buffet 4 

séparées par 2 tiroirs (Dim. : 215 x 131 x 50 cm) 

1 table rectangulaire (Dim. : 73 x 192 x 91 cm) (accidents) 

8 chaises LOUIS SOGNOT 

1 desserte à 1 tiroir en ceinture et 2 plateaux marbre (Dim. : 90 x 114 x 41 cm) 

500 / 600  

 57  1 table rectangulaire laiton montants surmontés de flamme, 2 plateaux 

Dim. : 60 x 68 x 39 cm 

40 / 60  

 58  1 table rectangulaire, montants dorés surmontés de pomme de pin sur roulettes 

Dim : 57 x 46 x 36 cm 

30 / 50  
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 59  2 tables dessertes plateau mélaminé 

Dim. : 62 x 33 x 35 cm 

Dim. : 63 x 68 x 36 

20 / 30  

 60  1 desserte en tôle perforée genre Serge Mouille à 3 plateaux et porte-bouteilles laqué jaune 

et noir 

Haut. : 71 x 74 x 38,5 cm 

100 / 150  

 61  1 table basse en verre rectangulaire 

Dim. : 37 x 118 x 54 cm 

(Accidents) 

50 / 80  

 62  3 tables dites gigogne en merisier 20 / 30  

 63  1 table en noyer rectangulaire ouvrant à 1 tiroir en ceinture 

Dim. : 71 x 83 x 52 cm 

(1 pied cassé) 

30 / 40  

 64  1 canapé 3 places tissu moutarde 20 / 30  

 65  POLY CONFOR (système breveté)  

4 fauteuils en bois noirci réglable assise capitonnée velours rose 

(2 fauteuils accidentés) 

40 / 60  

 66  1 secrétaire en mélaminé façon palissandre ouvrant à 1 abattant et 6 tiroirs sur 4 rangs 50 / 80  

 67  1 fauteuil électrique 40 / 60  

 68  3 fauteuils 2 bleus, 1 moutarde 30 / 50  

 69  2 tapis jaune 30 / 40  

 70  1 lot de disques vinyles et tourne-disques KONTACT 20 / 30  

 71  6 cartons de livres 50 / 60  

 72  2 vol. : 

Marcel PROUST 

A la recherche du Temps Perdu 

Editions La Pléïade 

30 / 40  

 73  1 secrétaire en acajou ouvrant à 1 tiroir, 1 abattant et 2 portes, plateau marbre, style Louis 

XVI 

Dim. : 139 x 80 x38 cm 

200 / 300  

 74  Quatre bergères en bois laquée blanc assise et dossier velours bleu, style Louis XVI 150 / 250  

 75  1 table bouillotte en bois imitation acajou moucheté, plateau marbre blanc ceinturé d’une 

galerie de laiton, piétement fuselé à cannelures, style Louis XVI 

Dim. : 50 cm x Diam. : 60 cm 

40 / 60  

 76  1 table demi-lune en bois 4 pieds gaine, style Louis XVI 

Haut. : 75 x Diam. : 100 cm 

100 / 150  

 77  1 bibliothèque d’angle en bois laquée crème et bleu style Directoire 50 / 80  

 78  1 lustre dit Montgolfière moderne 20 / 30  

 79  1 bibus en bois moderne ouvrant à 2 tiroirs et 2 portes séparés par 1 étagère 

Dim. : 110 x 100 x 35 cm 

30 / 40  

 80  1 buffet bas en noyer ouvrant à 2 portes moderne 30 / 40  

 81  1 lot de luminaires comprenant 2 appliques murales te 2 lustres 80 / 120  

 82  1 glace en bois noirci à pans coupés décor de rangs de perles 30 / 40  

 83  5 gravures décor de chevaux 20 / 30  

 84  VERNER PANTON 

Lustre Fun 

150 / 200  

 85  Le contenu de la chambre : lit, fauteuils, chaises, étagère-penderie, table, bureau 100 / 150  

 86  Le contenu de la chambre rose : table ronde 4 pieds, 1 chevet, 1 ameublement de chambre à 

coucher : lit, chevet, 1 armoire en noyer 2 portes, 1 petite table 1 tiroir en ceinture, 4 chaises 

50 / 80  

 87  Le contenu de la chambre côté rue et salle de bain :  

1 ameublement de chambre à coucher comprenant : une armoire penderie 3 portes, 1 lit, 2 

chevets, 1 commode 3 tiroirs, 2 lampes, 1 téléviseur PHILIPS , 1 valet de chambre , 1 table 

basse métallique, 1 petite table basse rectangulaire bois 

50 / 80  

 88  1 meuble de salle de bain ouvrant à 5 tiroirs laqué noir 20 / 30  

 89  1 chaise d’enfant montant métallique vert, assise et dossier bois 15 / 25  
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 90  1 galerie en laine décor motifs floraux 

Long. env.:  7 mètres 

50 / 80  

 91  Le contenu mobilier de la cuisine 

Table, chaises, batterie de cuisine, vaisselle ordinaire, réfrigérateur, lave vaissselle 

100 / 200  

 92  1 commode en bois ouvrant à 3 tiroirs en façade, montants colonnes engagées cannelées, 

plateau marbre, style Louis XVI 

300 / 400  

 93  1 glace cadre bois doré moderne 

Dim. : 80,5 x 48,5 cm 

20 / 30  

 94  1 paire d’applique en bronze doré décor coq tulipe en opaline blanche 40 / 60  

 94,1 1 paire de chaise en bois dossier bandeau 30 / 50  

 95  1 vitrine en bois ouvrant à 2 portes vitrées, 1900 

Dim. : 199 x 107 x 40 cm 

50 / 80  

 96  1 fauteuil de bureau canné (assise accidentée)  

2 chaises cannées 

30 / 50  

 97  1 bureau en noyer ouvrant à 4 tiroirs sur 2 rangs en ceinture, 1900 80 / 120  

 98  Léon DANCHIN 

2 gravures de chasse 

Rousseurs et taches 

50 / 80  

 99  1 carton partie de service de table en porcelaine  décor gouttes bleues sur fond blanc 30 / 40  

100  1 lot de bibelots divers 10 / 20  

101  2 cartons, partie de service de table en porcelaine de Limoges décor filet bordeaux et doré 50 / 80  

102  1 carton de verres en cristal BACCARAT comprenant : 

11 verres à eau 

11 verres à vin blanc 

8 verres à vin rouge 

8 flutes 

(égrenures et accidents) 

200 / 300  

103  2 cartons de divers dont outillage tel que ponceuse BOSCH PSS 230 40 / 60  

104  1 perceuse AEG SB 2 E 700 

1 perceuse ABOSCH CSB 850-2 RET 

30 / 50  

105  1 projecteur 

1 écran 

1 transfo 

(ancien modèle) 

40 / 60  

106  1 caméra REFLEX 8 CAMEX ERCSAM 20 / 30  

107  1 escabeau  

1 aspirateur MIELE 

  

108  2 fauteuils club en cuir 

(en l’état) 

200 / 300  

109  1 mobilier de salon en rotin comprenant 2 fauteuils et 1 table basse circulaire 50 / 80  

110  2 chaises en bois moulurées et sculptées, style Louis XV 40 / 60  

111  Le contenu de la salle de bain et de la chambre dont : flacons GUERLAIN, malle en bois, lit, 

armoire etc… 

50 / 80  

112  Le contenu de la chambre verte comprenant : 

1 armoires en chêne sculpté, 1 lit, 2 tables de chevets dépareillées, 1 lampe, 1 téléviseur 

PHILIPS, 1 table ovale 2 plateaux 

50 / 80  

113  1 commode en acajou ouvrant à 4 tiroirs en façade, montants colonne,  style Empire 200 / 300  

114  Le contenu de la chambre bleu (sauf commode) comprenant : 1 lit, 1 chevet noyer,  1 table 

en noyer ronde 4 pieds, 1 armoire en chêne sculpté ouvrant à 2 portes vitrées, 1 lot de 

bibelots 

100 / 150  

115  A la cave :  

Le contenu mobilier de la cave dont congélateur armoire BRANDT et divers 

150 / 200  

116  Dans le garage 

1 machine à laver THOMSON 

30 / 50  

117  1 taille haie BOSCH PHS 46G et rallonge électrique 20 / 30  
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118  1 taille haie BLACK ET DECKER GT 350 et rallonge électrique 20 / 30  

119  1 aspirateur souffleur de feuilles BLACK ET DECKER GW 350 20 / 30  

120  1 débroussailleur d’épaule thermique KUBOTA F 410 100 / 200  

121  1 tondeuse thermique  OLEO-MAC Série G avec bac de ramassage 50 / 80  

122  1 tondeuse autoportée MASTER CUT avec bac de ramassage 400 / 600  

123  Le reste du contenu du garage avec établi pliant, lot de bois, escabeau, étagères et leur 

contenu 

50 / 80  

 


